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Aos 04 (quatro) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Mtrnicipal de
Potiretama, sob â presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Gavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguída, solícítou a Secretáría que procedesse à Íeítura da ata da 3a

Sessão Ordinária, realizada no dia 2110212022. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: Ofício n.o

00312022 do Serviço de lnspeção Municipal, solicitando espaço na plenária, para
esclarecimemntos; OfÍcio no 04512022 da Secretaria Municipal de lnfraestrutura em resposta ao
Ofício no 01012022.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉR|A DO EXPEDTENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei n,o 00il2A22 que 'Dlspõe sobre o Rea;usfe aos Profissionais que fazem pafte
do FUNDEB da Prefertura Municipal de Potiretama-CE"; Projeto de Lei n.o 00112022 que
"Denomina as ruas cuja localização georeterenciada consta no memoial descitivo anexo e dá
outras providêncras"; Projeto de Lei n.o 00212022 que 'Denomina as ruas cuja localizaçáo
georeferenciada consta no memoial descritivo anexo e dá outras providências"; Projeto de
Lei n.o 003/2022 que "Denomina as ruas cuja localização georeferenciada consta Ín memarial
descritivo anexo e dá outras providências'', Proieto de Lei n.o 00412022 que "Denomina as
ru€"s cuja localização geareferenciada consta no memorial descritiva anexo e dá autras
providências"; Projeto de Lei n.o 00512022 que "Denomina as ruas cuja localização
georef*enciada ca,n§a no memorial &scritiva anexa e dá outras orevidências"; Proieto de Lci
n.o 00G12022 que "Denomina as ruas cuja localização georeferenciada consta no memorial
descrítivo anexo e dá outras Wvklências"; Projeto de Lei n,o A0712A22 qrn "Denatnina as
ruas cuja localização georeferenciada consta no memorial descitivo anexo e dá outras
providências"; Projeto de Lei n.o 0(}E/,2022 que "Deflofiina as ftras cuja lacalização
georeferenciada consta no memorial descrítivo anexo e dá outras providências"; Projeto de Lei
n." Q09l2o22 que 'Denomina as ruas caja locatizaçáo georeferenciada consta no rnemorial
descritivo anexo e dá outras providências'', Projeto de Lei n.o OlOl2O22 que "Denomina as
ruas cuja localização georeferencÍada consta no memorÍat descritivo anexa e dá outns
providéncias"; Projeto de Decreto Legislaüvo n,o O0112022 que Uspõe sobre a concessão
de Título de Cidadã Potiretamense a Senhora Thayse Carolyne Silva do Carmo"; Proieto de
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Decreto Legislativo n.o OO2I2O22 que ?ispõe sobre a concessão de Título de Cidadã
Potíretamense a Senhora Vanusa Campos Pinheiro"; Projeto de Decreto Legislativo n.o

0OA2A22 que ?r'spôe sobre a concessáo de Título de Cidadã Potiretamense a Senhara Miriam
Alencar Bezena'', criação do calendário do 10 Período Legislativo de 2022, o qual ficou
composto da seguinte forma: Março: 04, 11 , 18 e 25; Abril: 01 , 08, 22 e 29; Maio: 06, 13, 20 e
27; Junho: 03, 10, 17 e 24 encerramento. Pgggg!.9-Expg![.e,qte,: não houve manifestaçáo.
Grande Expediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análisê da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que cada vereador já recebera ópia do Projeto n.' 00112022, passou-se à
leitura do referido Projeto. Assim, tendo em vista tratar-se de matéria em regime de urgência
especial (art. 154 do Regimento lnterno), o Presidente Crisüano Cortez colocou em votaÉo o
pedido de regime de urgência, que foi devidamente aprovado por unanimidade dos votos. E em
seguida, o Sr. Presidente, invocando a previsão do art. 78, § 1', do Novo Regimento lnterno,
solicitou a dispensa do parecer da comissão competente. Posto o pedido em votação pelo
Plenário da Casa, restou aprovada a solicitação por unanimidade. Em seguiria, o preskiente
Cristiano Cortez colocou o Projeto de Lei n' 0O1l2O22, gue ""Dispõe sobre o Reajuste aos
Profrssionais gue fuzem parte do FUNDEB da Prcfeitura Municipal de futiretama-CE' em
discussâo. Não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos.

Em seguida, o Presidente Cristiano Cortez suspendeu a Seqsâo pelo tempo necessário
para que a Comissão de Constituição e Justiça se pronunciasse a respeito dos Projetos de Lei
aos OA1DA22, 44il2022, AO3(2O22, OM|2A22, AA5âA22, 00612422, AA7DO22, OQA(2O22,

0Ogl2O22 e 01012022 que "Denomina as ruas cuja localização georeferenciada consta no
memorial descitivo anexo e dá wtras providências";. Reiniciada a Sessão, o Presidente
Cristiano Cortez requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, foram
posto eÍn votação os pareceres, tendo sido ambos aprovados pekr Plenário por unanintidade.
Em seguida, o Presidente Cristiano Cortez colocou os referidos Projetos de Lei em discussão.
Háo hawndo discüssão, coloctu ern votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos-

Dando continuidade, considerando que os Projetos de Decreto Legislativo no 00112O22,

A0A?A22 e 0O32A22, iá haviam sido lidos e encaminhado$ para a Comissão de Constituiçâo e
Justiça na Sessáo anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referente as
matâias. Após lidos, foram posto em votação os pareceres, tendo sido aprovados peb
Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de
DecÍeto Legislativo ern discussáo no plenárb. Não havendo discussáo, colccou ern votação,
tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, o médido veterinário
Carlos Cleser Oliveira Freitas, chefe do Serviço de lnspeção do Município de Potiretama, para
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esclarecer sobre uma orientação feita a um comerciante da cidade de ltaú(RN), destacando
que procedeu a ação, tendo em vísta que recebeu uma denúncia e agíu de acordo com a Lei
Municipal no 178 de 2014 e as Leis Federais, frisando que a sua maior preocupação foi zelar
pela saúde da população. E concluiu suas palavras, dizendo que o Serviço de lnspeçáo zela
que pela qualidade do produto de origem animal, do seu ponto de origem até chegar na
prateleira ê depois, é com a vigi[ância sanitáría, ressaltando que o Servíço de lnspe@o não
tem estrutura para fiscalizar todo o Município, porém se receber uma denúncia, tem que
averiguar" Prosseguindo, usou a palavra o engenheiro agrônomo, Ulisses Campelo Bezerra,
para ratificar as palavras do veterinário Cartos Cleser e dizer que, em nenhum momento o
Serviço de lnspeçáo Municipal teve a intenção de prejudicar alguém, e sim, de proÍeger a
população e o comércio local. Dando continuidade, o Sr. José Eudes Campelo Bessa, usou a
palavra para dizer que há muito tempo acornpanha a Vigilância Sanitáia no Municipio que tern
como objetivo o bem estar da poputaçáo. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o
uso da me$Tl€I, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante pâra frisar que é conhecedora do
Serviço de lnspeção Municipal, bem como sobÍe os produtos a seíêm avaliados, destacando
quê a dúvida e por que só um comerciante foi proiLrido de vender seus produtos, ressaltando
que no MunÍcÍpio de Potiretama, não tem nenhum frigorífico adequado para funcionamento- Em
seguida, o vereador Joziberg Alrneida Dantas, üsou a pahra paê dizer gue seu
posicÍosamento continua o mesmo da sessão antêrior, em relação a ação contra o cornerciante
de ttrú(RN), pois a Lei de 2014 diz que após ser notificado, o comercianê têm até cento e
vinte(120) dias para ser legal'zado- E frnalizou suas palavras, declarando seu apoio aos
comerciantes. Prosseguindo, Íez o uso da palavra, o vereador Cleverlandio Pereira Bezera
para ratificar o que falou na sessão anterior sobre a questão da comercialização do frangq
Índagando se o Servíço de lnspeção Municipal se encontra preparado para fiscalizar tudo em
Potiretama, destacando que o trabalho deste órgão é de mostrar caminhos e não proibição
imediata. E termÍnou, aÍirmando que não é contra a fisc,alizaçáo, mas que seiã prã todos. Na
sequência, o vereador José Eliutonaldo Bezena de Freitas, usou a palavra para indagar por
quê só o comerciante de ltaú(RN) foi proibido de vender seus produtos, e dizer que apoia os
comerciantes. Contínuando, fez o uso da paÍavra, o veredor Roberto HoÍanda de Araújo para
dizer que não quer tirar o direito da fiscalizaçáo, porém no momento é contra, tendo em vista
que o Matadouro Público se encontra fechado. Dando prosseguindo, o vereador Francélio
Amorim de Freitas, usou a palavra para ressaltar que é a favor da fiscalização de forma
correta, ou seja, com prazo de cento e (120) dias, porém no momento não é favorável a
fiscatização, pois o Matadouro Público encontra-se fechado. Ato contÍnuo, fez o uso da palavra,
o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses para dizer que a preocupaçáo e que no
momento o Município de Potiretama não está em condiÉo de ser fiscalizado, visto que o
Matadouro Público encontra-se Íechado, porém concorda que, quando o Matadouro estiver
funcionamento regularmente, que seja procedida a fiscalização com todas as noÍrnas.
Seguindo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas usou a palavra, para dizer que
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tem conhecimento que existe a Lei e, e a favor da fiscatizaçâo, frisando que ninguém pode ser

impedido de vender seus produtos, no entanto todos precisam estar legalizados, pois Lei e
para sêÍ cumprida. Ato contínuo, o Presidente da Câmara, Cristiano Cortez parabenizou o
veterinário Carlos Cleser, o engenheiro agrônomo Ulisses Campelo e o Sr. José Eudes, e
destacou que o Serviço de lnspeção está apenas fazendo seu trabalho, pois não é iusto uns
comerciantes se adequarem e outros não Nada mais a tIataÍ, o Senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de
Amorim Bessa, Secretária, lavrei â prêsênte Ata, que após lidâ e, se aprovada, sêÍá assinada
por quem de direito.

Potiretama/CE, 04 de

I la*,57

VEREADOR
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